Simulazione di verifica

Periodo 1 - UdA 5-6
Svolgere le seguenti espressioni
L. 2+ (P +144°%) — (3-11 — 2°)
) (20 —=3%) - (142 —3.5)" - 33
3 524 (20 —2.7)" = (12— 3%)°
4 (P=329 (62 —524+12): (2-32—3-5-1)°
5 (3-22—2-32 -4 — (1442 -7-2)- (32— 22-3+1)°
6 (13— 22 +1)" — (20— 3?) - (28— 3)
Svolgere le seguenti espressioni usando, dove possibile, le proprieta delle potenze
7. 163 ;23 .8 : 4°

3. (122)”: 48 . 34 - (3%)°

9. (22 —6)° — (19— 3-22)": (33 — 22.5)°
10. (28— 1) — (4= 241 (22)°
1. (32 =22 —21)°: (12343 3)°

12, 32— (3B+13-2%): (120 : 6% 22)



Svolgere le seguenti espressioni con frazioni

13.
14.
15.
16.

18.

(D) (4D + ()3

25 - )

Svolgere le seguenti espressioni con numeri negativi

19.
20.

21.
22.
23.
24.

—(=3)" = (-2’

3. (=2 +(7T—4-3+3)°
(—3242-4)" + (=424 3-5)
(7—22—1)"- (13=2)° =5 (=32 —1+2-4)
(52— 3%)° + (1—22)" — (32 —2.5)°
—(42=3-5+1)" (=52 + 33 =22 410" . 34 (=5)?



SOLUZIONI
Simulazione di verifica  Periodo 1 - UdA 5-6

4 2 1 3 2
4 4 5] 1 6] 1
o4 B3 9 1
0] 1 (1] 3 [12| 4
13| 4 4] 1 [13] 3/4
6] 1/3 |17 0 [18] 1/2

9] -1 |20 4 1] o
22l 2 23] 0 [24] 1



